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Aoxnon 1 (Karnyopnuatien Aoyizn). (o) Alvoviol oL TQOTAOELS ¢ %ol -

o =Vz(Q(z) V P(z)) — (3zQ(x) VVzP(x))
P = (3zQ(z) VVzP(z)) = Vz(Q(z) V P(x)),

6mov Q(x) won P(z) novopehi watnyoonuatixd ovppodo. No eEETAOETE TIS TOOTATELS @ ROL P 1S TQOS
™V AOYL®1] TOVS eY®VQGTNTA. Nol 0ULTLIOAOYNOETE RATAMNAC TOVS LOYVQELOUOVS OO,
(B) "Eotw () timog pe pice ehetBeon petafinm z, xat ¢ mpdtaon. Na dei€ete 6t ) Togondtm tedtao
elvor Aoywd €yxvon:

(Fzp(z) = @) © Va(h(z) = @)

Aoxnon 2 (Mafnpotzi Erayoyn). (a) No arodeiete ot yia »dbe guowrd aplbud n > 1,
P42+ rnd=(1+2+-+n)?

(B) e mooeg (un emMROMTTONEVES) TTEQLOXES XWOICOVV TO emimedo n evbelec mov avd dvo dev elvor
ToQdAANAeS xa avd Telg dev diEgyovton amd to O onueio; Now amodelEeTe TOV LOYVOLOUS OGS WE
noBnuoTLRY ETTOYWY OTOV 0OLOUS TWV EVBELDV 7.

Aoxnon 3 (Madnnatizi Exayoyn). ©smoovue n @ilovg mov o nabévag EEpeL £val OL0pOQETLXG NVOTIRG
%O ETMXOWVOVOUV UETOED Tovg ThAepovird avd dvo. Kdbe pood mov dvo gilor whovv oto trépmvo,
avtoAMAooowV Ao Ta uoTRd TOV YVmEItouvy exeivn ™ otyw. ZvpBoiilovpe ue A(n) tov ehdyloto
0QLOUG TMAEPOVNUATMV TTOU OTTOLTOVVTAL YLa VoL udBovv Aol oL gihol Ao T LVoTLHA.

1. Noa vrohoyioete ta A(2), A(3), A(4), non A(5). No meorypdpete g ovtiotolyes axolovbies the-
POVNUATOV.
2. No deiEete 6n yio »d0e guowd n > 4, A(n) < 2n — 4.

Acxnon 4 (Katnyopnuatizi Aoyixn zar Madnuatizi Exayoyn). Ocwooipe po momtofdOua yhaooo
ue €va dehés xamnyopnuatikd ovuporo P. "Eotw n mpdtaon:

o = [VxP(z,z) AVzVyVYz(P(z,y) A P(y,z) = P(z,2)) AVaVy(P(z,y) V P(y,z))] — IyVzP(y, )

1. Xonowomordvrag nabnuotixy exaywyn otov tAnddolbpo tov ovpumavtog, va deifete GtL ndbe g-
unveio og meMEQOOUEVO OUUITOY AOTEAEL LOVIEAO TNS ©.
2. Na dwarvmwoete egunveia mov dev amotelel povréro e .

Aoxnon 5 (Alvoideg nar Avriahveideg). ‘Eotw ay,as,...,a,2,1 wa axohovbio amnd n? + 1 Suapo-
oeTovg axepaiovs. Oswpovue T0 ovvolo A mov amoteleital amd n? + 1 dworetorypévo Tevyn axe-
oaiwv me poopic (ax, k), k € {1,...,n? + 1}, wou opiCovpe wa Spehj oxéon R oro A téroia dore
((ak, k), (ag,£)) € R av now pévo av ay < ap xar k < £ (6mov < 1 ouviing dudta&n twv agbudv).



1. Na deiEete 611 1 oyéon R elval wo oxéon nepLxng dtdtatng.

2. TTowa lvau j onuaoior og oAVoTO0S %ot (LALS AVTLOAOEO0LS OTO PeQLrmS dlatetaryuévo otivoro (A, R);

3. Noa deiEete 61t ) anohovdia ay,as,. .., a,2, 1 meQLEXEL elte uio avEovoa vraxolovdio uirovg n + 1
elte pia pBivovoa vraxolovBio uirovs n + 1.

Aoxnon 6 (Agyn egrotepdva). (o) Na deiEete 6T avdpeoa og n+ 2 avbailpeto emheyuévovg anegai-
ovg, eite vidpyovv do mov 1 drapoed Tovg dLatgelton amd To 2n gite VAQYOVV S0 Tov To dBpoLond
Tovg dlouEelTon amd o 2n.

(B) "Eotw n avBoigeta emheyuévol axéQouol ay, ag, . .., a, . No deiEete otL vmdoyovv guowrol 4, k,
1 <2< n,0<k<n—/{ 10100 HOTE TO ABQOLONA Ap + Qpr1 + -+ - + Gpyg VO OLALQEITOL AT TO N.



